
2023年度春学期　授業評価アンケート結果

大学全体

３時間以上 343人

２時間以上～３時間未満 285人

１時間以上～２時間未満 607人

３０分～６０分 802人

３０分未満 1,308人

3,345人

そう思う 2,237人

ほぼそう思う 711人

どちらともいえない 321人

あまりそう思わない 52人

そう思わない 24人

4.52 3,345人

そう思う 2,604人

ほぼそう思う 563人

どちらともいえない 135人

あまりそう思わない 32人

そう思わない 11人

4.71 3,345人

そう思う 2,472人

ほぼそう思う 673人

どちらともいえない 176人

あまりそう思わない 15人

そう思わない 9人

4.67 3,345人

※「人」は延べ人数

４．各回の授業のねらい・内容の本質はシラバスに沿って明確でしたか

３．授業の開始・終了時間は適切に守られていましたか

２．この授業の課題の量は適切でしたか

１．この授業の授業時間以外の学習時間はどのくらいでしたか
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2023年度春学期　授業評価アンケート結果

大学全体 ※「人」は延べ人数

そう思う 2,098人

ほぼそう思う 935人

どちらともいえない 287人

あまりそう思わない 15人

そう思わない 10人

4.52 3,345人

そう思う 2,325人

ほぼそう思う 729人

どちらともいえない 244人

あまりそう思わない 29人

そう思わない 18人

4.59 3,345人

そう思う 2,274人

ほぼそう思う 743人

どちらともいえない 251人

あまりそう思わない 48人

そう思わない 29人

4.55 3,345人

そう思う 2,415人

ほぼそう思う 626人

どちらともいえない 263人

あまりそう思わない 31人

そう思わない 10人

4.62 3,345人

8．補助教材（レジュメ、スライド、ビデオなど）が適切に用いられて、内容の理解に役立ちましたか

7．授業内容は明確でわかりやすかったですか

6.授業の進め方は速くも遅くもなく適切でしたか

５．あなたは最終的にシラバスにおける授業の目標を達成できましたか

63%

28%

9%

0% 0%

69%

22%

7%

1% 1%

68%

22%

8%

1% 1%

72%

19%

8%

1% 0%



2023年度春学期　授業評価アンケート結果

大学全体 ※「人」は延べ人数

そう思う 2,332人

ほぼそう思う 666人

どちらともいえない 298人

あまりそう思わない 23人

そう思わない 26人

4.57 3,345人

そう思う 2,374人

ほぼそう思う 678人

どちらともいえない 244人

あまりそう思わない 26人

そう思わない 23人

4.60 3,345人

9.この授業は教員からの一方通行の授業だけでなく、オフィスアワーの活用など、学生の質問や相談に可能な範囲で応じる配慮がありましたか

10.この授業はあなたにとって役立つ授業でしたか
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2023年度春学期　授業評価アンケート結果

国際観光学部 全体
国際観光学部で開講されている授業として集計

（子ども教育学部の学生が学部学科間履修制度等を利用して国際観光学部の授業を履修している場合の回答を含む）

３時間以上 177人

２時間以上～３時間未満 109人

１時間以上～２時間未満 315人

３０分～６０分 479人

３０分未満 870人

1,950人

そう思う 1,387人

ほぼそう思う 360人

どちらともいえない 159人

あまりそう思わない 32人

そう思わない 12人

4.58 1,950人

そう思う 1,588人

ほぼそう思う 287人

どちらともいえない 50人

あまりそう思わない 21人

そう思わない 4人

4.76 1,950人

そう思う 1,525人

ほぼそう思う 340人

どちらともいえない 71人

あまりそう思わない 10人

そう思わない 4人

4.73 1,950人

※「人」は延べ人数

１．この授業の授業時間以外の学習時間はどのくらいでしたか

２．この授業の課題の量は適切でしたか

３．授業の開始・終了時間は適切に守られていましたか

４．各回の授業のねらい・内容の本質はシラバスに沿って明確でしたか
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2023年度春学期　授業評価アンケート結果

国際観光学部 全体
国際観光学部で開講されている授業として集計

（子ども教育学部の学生が学部学科間履修制度等を利用して国際観光学部の授業を履修している場合の回答を含む）

※「人」は延べ人数

そう思う 1,325人

ほぼそう思う 475人

どちらともいえない 133人

あまりそう思わない 10人

そう思わない 7人

4.59 1,950人

そう思う 1,453人

ほぼそう思う 370人

どちらともいえない 99人

あまりそう思わない 18人

そう思わない 10人

4.66 1,950人

そう思う 1,424人

ほぼそう思う 373人

どちらともいえない 111人

あまりそう思わない 30人

そう思わない 12人

4.62 1,950人

そう思う 1,487人

ほぼそう思う 322人

どちらともいえない 121人

あまりそう思わない 18人

そう思わない 2人

4.68 1,950人

５．あなたは最終的にシラバスにおける授業の目標を達成できましたか

6.授業の進め方は速くも遅くもなく適切でしたか

7．授業内容は明確でわかりやすかったですか

8．補助教材（レジュメ、スライド、ビデオなど）が適切に用いられて、内容の理解に役立ちましたか
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2023年度春学期　授業評価アンケート結果

国際観光学部 全体
国際観光学部で開講されている授業として集計

（子ども教育学部の学生が学部学科間履修制度等を利用して国際観光学部の授業を履修している場合の回答を含む）

※「人」は延べ人数

そう思う 1,435人

ほぼそう思う 346人

どちらともいえない 139人

あまりそう思わない 16人

そう思わない 14人

4.63 1,950人

そう思う 1,429人

ほぼそう思う 357人

どちらともいえない 135人

あまりそう思わない 19人

そう思わない 10人

4.63 1,950人

9.この授業は教員からの一方通行の授業だけでなく、オフィスアワーの活用など、学生の質問や相談に可能な範囲で応じる配慮がありましたか

10.この授業はあなたにとって役立つ授業でしたか
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2023年度春学期　授業評価アンケート結果

子ども教育学部 全体
子ども教育学部で開講されている授業として集計

（国際観光学部の学生が学部学科間履修制度等を利用して子ども教育学部の授業を履修している場合の回答を含む）

３時間以上 166人

２時間以上～３時間未満 176人

１時間以上～２時間未満 292人

３０分～６０分 323人

３０分未満 438人

1,395人

そう思う 850人

ほぼそう思う 351人

どちらともいえない 162人

あまりそう思わない 20人

そう思わない 12人

4.44 1,395人

そう思う 1,016人

ほぼそう思う 276人

どちらともいえない 85人

あまりそう思わない 11人

そう思わない 7人

4.64 1,395人

そう思う 947人

ほぼそう思う 333人

どちらともいえない 105人

あまりそう思わない 5人

そう思わない 5人

4.59 1,395人

※「人」は延べ人数

１．この授業の授業時間以外の学習時間はどのくらいでしたか

２．この授業の課題の量は適切でしたか

３．授業の開始・終了時間は適切に守られていましたか

４．各回の授業のねらい・内容の本質はシラバスに沿って明確でしたか
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2023年度春学期　授業評価アンケート結果

子ども教育学部 全体
子ども教育学部で開講されている授業として集計

（国際観光学部の学生が学部学科間履修制度等を利用して子ども教育学部の授業を履修している場合の回答を含む）

※「人」は延べ人数

そう思う 773人

ほぼそう思う 460人

どちらともいえない 154人

あまりそう思わない 5人

そう思わない 3人

4.43 1,395人

そう思う 872人

ほぼそう思う 359人

どちらともいえない 145人

あまりそう思わない 11人

そう思わない 8人

4.49 1,395人

そう思う 850人

ほぼそう思う 370人

どちらともいえない 140人

あまりそう思わない 18人

そう思わない 17人

4.45 1,395人

そう思う 928人

ほぼそう思う 304人

どちらともいえない 142人

あまりそう思わない 13人

そう思わない 8人

4.53 1,395人

５．あなたは最終的にシラバスにおける授業の目標を達成できましたか

6.授業の進め方は速くも遅くもなく適切でしたか

7．授業内容は明確でわかりやすかったですか

8．補助教材（レジュメ、スライド、ビデオなど）が適切に用いられて、内容の理解に役立ちましたか
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2023年度春学期　授業評価アンケート結果

子ども教育学部 全体
子ども教育学部で開講されている授業として集計

（国際観光学部の学生が学部学科間履修制度等を利用して子ども教育学部の授業を履修している場合の回答を含む）

※「人」は延べ人数

そう思う 897人

ほぼそう思う 320人

どちらともいえない 159人

あまりそう思わない 7人

そう思わない 12人

4.49 1,395人

そう思う 945人

ほぼそう思う 321人

どちらともいえない 109人

あまりそう思わない 7人

そう思わない 13人

4.56 1,395人

9.この授業は教員からの一方通行の授業だけでなく、オフィスアワーの活用など、学生の質問や相談に可能な範囲で応じる配慮がありましたか

10.この授業はあなたにとって役立つ授業でしたか
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